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総務委員会会議録（要点筆記） 

       平成２６年６月２日（月） 

                                                     午後 ２時００分 開会 

 

○山田清一委員長 

 ただいまから総務委員会を開会いたします。初めに、５月２３日に開催されました、委員

長連絡会議におきまして説明を受けました事項についてご報告申し上げます。 

まず、常任委員会の旅費につきましては、お手元の資料にありますように予算１人当たり

９万円以内で実施します。また、その他の常任委員会旅費は、議会運営委員会が、１人当た

り４万５千円以内、特別委員会は１人当たり４万５千円以内となっております。 

次に、閉会中の調査事項については、特別委員会設置の可能性もあるので、委員の意見を

十分にお聞き協議し、早めに各委員会の調査内容を決定するようにとのことでした。 

また、事業評価につきましては、開始時期は、選定及び審査に十分な時間を確保するため、

早期着手に努め、委員会活動において、その事業に着目し、掘り下げていく事業を絞り込み

評価を行い、提言するように、とのことでした。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

次に、協議題１、所管事項の報告について、を行います。本日は、当局から各委員に資料

が配布されておりますので、資料について補足説明をお願いをいたします。当局におかれま

しては、簡潔で分かりやすい説明をお願いをいたします。 

はじめに、企画部から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○竹部益世秘書広報課長 

[総務委員会資料・企画部 Ｐ２～１０ 説明] 

○出口久浩人事課長 

 [総務委員会資料・企画部 Ｐ１１～１８ 説明] 

○竹内甲司企画課長 

[総務委員会資料・企画部 Ｐ１９～２５ 説明] 

○三浦照幸市民協働課長 

[総務委員会資料・企画部 Ｐ２６～３４ 説明] 

○山田清一委員長 

 以上で企画部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

○石川英之委員 

 機構改革のことのついて教えてください。来年の４月からということなんですけども、新

庁舎は１月からじゃないですか。それで、１２月に議決をするということは４月に向けて部

屋割りとかについては４月にすぐスタートできるような形で配置されるのかどうか。また、

なぜ４月からなのか。おそらく年度替えとかそういうことだと思うんですが、その辺を詳し

く教えてください。 

○竹内甲司企画課長 

 １月に引っ越しをして、４月に機構改革ということで、部屋の配置につきましては、でき
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るだけ４月の機構に合わせた形で、スムーズに事務が移行できるような配置を考えておりま

す。それからなぜ１月か、ということでありますけれども、機構を変えるということは人事

異動にも絡んでくることでございますので、人事異動を２回やらなければいけないというこ

ともございますので、４月に行いたいとするものであります。 

○山田清一委員長 

 ほかにご質疑ありませんか。 

【なしとの声あり】 

 ほかに質疑なしと認めます。しばらく休憩いたします。 

午後 ２時１９分 休憩 

午後 ２時２１分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。次に、総務部、会計課、監査委員事務局の順に所管事項について資

料に基づき補足説明をお願いします。 

○山本卓美総務課長 

[総務委員会資料・総務部 Ｐ１～８ 説明] 

○滝本均財政課長 

[総務委員会資料・総務部 Ｐ９～１６ 説明] 

○新美たつみ税務課長 

[総務委員会資料・総務部 Ｐ１７～２４ 説明] 

○大嶽浩幸収納課長 

[総務委員会資料・総務部 Ｐ２５～３４ 説明] 

○齊藤清勝防災監兼防災交通課長 

[総務委員会資料・総務部 Ｐ３５～４０ 説明] 

○森昭二会計管理者 

[事務事業の概要・会計課 説明] 

○堀崎敬雄監査委員事務局長 

[事務事業の概要・監査委員事務局 説明] 

○山田清一委員長 

 以上で説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

  【なしとの声あり】 

 ご質疑なしと認めます。しばらく休憩をします。 

                              午後 ２時４１分 休憩 

午後 ３時０２分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。 

 半田病院から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○石田義博病院院長 

 まったくの新米でありますので、よろしくご指導お願いいたします。 

[院長説明資料に基づき説明] 

○三浦幹広病院事務局長 
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 それでは私から説明の前に概略について申し述べます。よろしくお願いいたします。 

 [半田病院の概略について説明] 

○新村隆病院管理課長 

 [総務委員会資料・半田市立半田病院 説明] 

○新美晋二医療情報管理室長 

 [資料「地域医療連携システムとは？」 説明] 

○山田清一委員長 

 以上で半田病院の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

○石川英之委員 

 新病院の基本構想の策定が２年以内ということになっているんですけれども、最終的には

何年後に新病院を建設する予定になっていますか。 

○石田義博病院院長 

 具体的な目標は立てておりません。耐用年数がたしか３９年と法律で決まっておりまして、

それに向けての目標がそれであるんですけれども、ただそこで確実に建てられるとは思って

はいません。我々の病院が、将来どういう機能を果たしていくべきかということを主に検討

するということにしております。ですからご質問の何年を目標に建設するのかということに

つきましては、お答えできる状況ではありません。 

○石川英之委員 

 最後の地域医療連携システムなんですけども、いわゆるドクターウェブに登録という話だ

ったんですが、愛知県全体ということではないんですか。 

○新美晋二医療情報管理室長 

 現在の予定につきましては、まずは医師会と繋ぐこと。その次に知多半島医療圏内の病状

連携を行うこと。その後に関しては現状では何も考えていませんが、まずは知多半島医療圏

を中心に考えています。 

○山田清一委員長 

 ほかにご質疑ありませんか。 

   【なしとの声あり】 

ほかにご質疑なしと認めます。これにて「所管事項の報告について」を終わります。 

 しばらく休憩します。 

                              午後 ３時１７分 休憩 

午後 ３時３２分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。 

 次に、「本年度の閉会中の調査テーマについて」を議題といたします。これまでの調査テー

マについては、お手元に配布したとおりでございます。本年度の調査テーマについて、各委

員の皆さんからご意見をお伺いしたいと思います。しばらく休憩します。 

                              午後 ３時３３分 休憩 

午後 ３時３４分 再開 

 

○山田清一委員長 
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 委員会を再開いたします。さきほど休憩中にご意見をいただきましたので、本年度の閉会

中の調査事項を「市民の生命を守る防災対策について」としたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

それでは本年度の閉会中の調査事項は「市民の生命を守る防災対策について」に決定しま

した。 

次に、市内視察について提案をさせていただきます。平成２５年度は「赤レンガ」の視察

を行ってまいりましたが、皆様のご意見、ご希望はございますでしょうか。 

しばらく休憩いたします。 

午後 ３時３５分 休憩 

午後 ３時３６分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。平成２６年度につきましては、現時点では市内視察を行わないとい

うことにし、もし、今後要望や提案がございましたらその都度協議をして行うということに

していきたいと思います。 

 それでは次回の開催日について協議します。しばらく休憩します。 

午後 ３時３７分 休憩 

午後 ３時４０分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。次回の開催日につきましては、６月２７日（金）９時３０分から行

いたいと思います。 

 ほかに何かありましたらお願いします。 

 当局の方からも何かありましたらお願いします。 

 【「なし」との声あり】 

○山田清一委員長 

 しばらく休憩します。 

午後 ３時４１分 休憩 

午後 ４時０２分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。以上をもちまして本日の議題は終了しました。これをもちまして総

務委員会を閉会します。 

午後 ４時０３分 閉会 

 


